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Artur Fortuna

Zestaw 9 - Centralne twierdzenie
graniczne

1. Rzucamy 1000 razy kostka. Niech X;
oznacza wynik i-tego rzutu, a S, =
X1+ Xo+ ...+ X,.

Oblicz P(3000 < S,, < 4000).

2. W pewnym szpitalu prawdopodobien-
stwo urodzenia dziewczynki wynosi
0,515. Oblicz prawdopodobienstwo , ze
wsrod 1000 noworodkéw bedzie co naj-
wyzej 450 chtopcow.

3. Przeprowadzono 100 do$wiadczen, w
ktérych wynik kazdego jest zmienng
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losowa o rozkladzie N(3,2). Niech X;
oznacza wynik i-tego doswiadczenia, a
Sn = Xl I X2 Foo Xn. Oblicz dla
jakiego A zachodzi nier6wnosé

P (|8, — 300)| < A) > 0,95.

4. W pewnym sklepie $rednio 3 jabtka na
10 sg zepsute. Ile trzeba tam kupié¢ tych
owocow, aby z prawdopodobienstwem
co najmniej 0,9 zapewni¢ sobie 50 do-
brych jabtek?





